

# 金融消费者权益保护协会成立啦

## 菏泽市民遇金融消费问题可拨打12363、5168315进行咨询投诉

本报菏泽5月20日讯(记者 陈晨) 20日上午,菏泽市金融消费者权益保护协会召开成立大会暨第一届会员大会。市民“金融消费”权益有了更多保障。市民在遇到金融消费问题时可拨打12363、5168315进行咨询与投诉。

近年来,随着菏泽市经济快速发展,金融、保险、证券、第三方支付等业务的相互合作越来越密切。但由于金融消费者对金融政策缺乏了解以及金融服务不完善引发的社会矛盾逐渐突出。许多市民在存款、贷款业务,购买理财、证券、保险产品和服务时遇到问题没有统一的调解途径。菏泽市金融消费者权益保护协会的成立将对解决金

融消费者咨询与投诉产生正面影响,是维护辖区金融稳定、提高金融服务水平、推动菏泽经济金融快速发展的现实需要。

菏泽市金融消费者权益保护协会主要受理金融消费者咨询与投诉,调解金融消费纠纷,统计调查与评估,金融宣传教育等。同时,协会的成立为银、证、保等各类金融机构提供一个交流合作的新平台,有利于协商解决共同问题,维护地方金融稳定。

目前,菏泽市金融消费者权益保护协会共有会员92个,其中银行业机构11家、保险机构28家、证券业机构2家、支付机构3家以及48名个人会员。

菏泽市金融消费者权益保护协会成立现场。



## 鄄城消防 “搭车”庙会作宣传

本报鄄城5月20日讯(通讯员 崔汝坤) 近日,鄄城县信义庙会举行,鄄城消防部门抓住庙会期间人员多的有利时机,派出宣传小分队携带宣传彩页和展板,走进庙会现场传播消防安全知识,为逛庙会的群众送上一份独特的“安全祝福”。

庙会当天一大早,鄄城消防宣传小分队便出动消防宣传车,提前赶到庙会现场,将宣传展板摆放在醒目位置,并向前来逛庙会的群众发放宣传彩页。不少群众领到宣传彩页后,忍不住立刻阅读起来,还有群众向宣传人员多要了几份,要送给邻居朋友。

“这消防安全知识真是太有用了,现在火灾这么多,一直都很想学点消防知识以防万一,可是一直没有机会,这下好了,有消防员战士亲自讲解,我一定要好好问问。”一位大娘手拿宣传资料高兴地说。



# 李村镇财政所 扎实做好小麦补贴工作

本报菏泽5月20日讯(通讯员 杨彦涛) 李村镇财政所把2014年小麦直补工作作为重点工作。

为切实推广小麦良种补贴项目实施工作,该镇财政所工作人员深入到32个村72个自然村调查审核补贴对象,建立完

善小麦补贴项目实施方案。该所充分利用宣传车、村头喇叭和发放宣传页等方式对补贴实施工作进行广泛的宣传和引导,增加政策透明度,接受社会监督,做到家喻户晓,确保政策的有效实施,小麦直补政策落实到千家万户。

在调查摸底后逐一登记申报面积,并对农户申报的面积进行核实,在村里显著位置张榜公布七天,接受群众监督,村民无异议后,逐级上报。同时,签订承诺书,凡是发现任何一户虚报冒领,以该户虚报面积的比例核减全村的小麦面积,

并以村干部工资、办公经费做为保证金。

对留守老人实行上门服务,财政所人员凡是与本职工作有关的问题,必须第一时间主动解决,第一时间与当事人沟通,主动帮助解决问题,确保当事人满意。

## 菏泽市民端午节有口福 嘉兴粽子、北海海鸭蛋来了

近日,以销售大闹蟹闻名菏泽的蟹都汇端午节前再次感动市民:携百年品牌嘉兴粽子和“蛋中之王”北海海鸭蛋走上市民餐桌。作为全国连锁的知名品牌,蟹都汇嘉兴粽子和北海海鸭蛋的品质让市民放心。

### 端午节就选嘉兴粽子

嘉兴粽子继承和发扬了嘉兴名粽生产的传统工艺,亦因众多名师不断改进,配以现代化的加工技术,使今天的嘉兴粽不仅保留了原有风味和特色,在色香形上也独树一帜,在品种、质量诸方面具领先地位,更以“粽香四

溢,咸甜适中、糯而不烂、油而不腻”而著称,为老少皆宜的“东方快餐”。

蟹都汇的黄经理介绍,蟹都汇的嘉兴粽品类齐全,不仅有豆沙、蜜枣、栗子肉、蛋黄肉、排骨各种馅料,同时蟹都汇为更好满足消费者需求,精心搭配了各种礼盒,是端午节家庭聚会、馈赠好友的佳品。“根据嘉兴粽的往年销售来看,端午节期间总是供不应求,所以要吃嘉兴粽子,还是要提前购买。”

### 海鸭蛋首选蟹都汇

蟹都汇的海鸭蛋产于北部湾江海汇合的海滩

上,海鸭蛋以小鱼、小虾、蟹仔和贝类等生物为食料,得天独厚的自然环境下生产的海鸭蛋,自然品质上乘、与众不同。色鲜味美,清香无腥味,蛋黄圆润饱满,蛋白洁白如雪,细腻爽口,老少皆宜。更重要的是蟹都汇的海鸭蛋富含钙、磷、铁、锌、碘、硒等多种对人体有益的微量元素,有强身健体、滋阴润肺,增强性功能、延年益寿等功效。特别是它含有丰富的卵磷脂,而卵磷脂有益增强智力,对紧张备战的学子来说,不失为益智补脑的天然保健品。

## 嘉兴粽子

端午节,是中华民族沿袭了几千年的传统节日,端午节这天吃粽子也有很多美好的寓意,如“高中”即为增强考试运,“中子”则是求得贵子,所以端午这天美美的吃上一口粽子,让好运与您相伴。

北方的粽子,多是简单白米,或者杂以赤豆、枣子,蘸白糖食用。江南的粽子名声最盛,做法也复杂,尤其是馅,变化多端,和北方粽子的一个重大差异,江南粽子的糯米原料,多预先用酱油浸渍,与肉馅相蒸,香味扑鼻。

国内的粽子,以江南嘉兴出产的最为有名,嘉兴粽子早在清代,就享有盛誉!

地址:中山路169号(菏泽市实验中学对过) 茂业百货水产部有售  
抢购热线电话:0530-5366330 手机:18853013737